

即日起至7月31日，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜。

2010年6月18日 星期五

创刊·改版季 每年五、六、七  
创刊61年 改版8年

郑州晚报  
A29  
广告

# 挥师向西， 建业意在“提升西区人居品质”

随着国家对房地产市场宏观调控政策的不断出台，一线城市楼市“立竿见影”，二三线城市成交量也陷入低迷，房地产即使一些品牌房地产公司也正在感受气温愈高的夏日里越来越浓的瑟瑟秋意。然而，河南建业住宅建设有限公司颇有逆势而上之魄力，数案并举，这其中则更以其挥师西区的首个项目——建业·密码国际最受瞩目。

## 以实际行动践行企业责任

但凡有新项目，必有相当量的老客户跟随，这是源于建业对社会责任的践行从而赢得了人们的信任。

“疲软”大势下却有如此手笔，在郑州已引起了市民的广泛关注。众所周知，河南建业一直致力于在我市东部发展、建设，而此番高调进入西区，让人不由得猜测，河南建业此次剑指西区，意欲何为？建业·密码国际项目又将为西区带来怎样的品质体验？

建业集团成立至今，在‘追求卓越、坚忍图成’的企业精神引领下，以引领的姿态面对市场，定位于服务区域市场内中高端客户。”谈及企业理念，建业集团一负责人坦言，“同时以省域化发展战略为指导，秉承‘根植中原，造福百姓’的核心价值观和‘让河南人民都住上好房子’的理想与使命，承担起企业的社会责任，建立起建业独有的品牌价值体系。”

万科的王石曾说：“这种省域化战略，比全国性的扩张模式对于全国的中小房地产企业可能更具参考和推广价值。正基于此，建业的这种探索其意义其实远超越于河南这一地域。”

如今，建业省域化发展战略已经成为中原住宅产业发展的风向标，其发展战略、盈利模式等的科学性已经深刻的影响到全国房地产业的发展，因其独特性和广泛影响力，被国内业界称为“建业模式”。

曾有人分析说，这种模式之所以成功，正是基于建业对房地产市场发展大势的了解和把控。以在郑州为例，近几年的项目主要集中在东区，通过社区规模和配套建设，改变和提升了郑汴路、建业路附近的人居水平。

“当前，随着社会的不断发展，人们对于居住环境、楼盘品质的要求也在逐步提高，而西区作为我市老城居住区，无论是区域环境还是居住空间都有待改善。”建业集团负责人表示。认识至此，建业集团挥师向西，在嵩山路与棉纺路交会处开发了建业·密码国际。

“建业集团的品牌影响力很强，但凡有新项目，必有相当量的老客户跟随，这是源于建业对社会责任的践行从而赢得了人们的信任。这是建业集团第一次在西区开发楼盘，相信它会改善西区老百姓的居住条件，也为西区的快速崛起提供动力。”一位不愿具名的业内人士肯定地说。



国贸、嵩阳大酒店、建设银行、工商银行、郑大一附院等生活配套。”

同时，建业也一直坚持“向客户提供没有瑕疵的产品和一流的服务”的客户服务观，力求在产品质量上不断超越，建业·密码国际项目则更是以最高的标准来要求自己。做项目规划时，建业邀请数位国际知名的建筑专家，共同研究、讨论，曾数次修改方案，并最终确定了这种更适合人居的产品形态与空间格局，以每户6米的挑高露台、艺术化的建筑立面、独具特色的景观设计，为西区百姓提供一个可居住、可观赏、可游玩的生活空间，将更具观赏价值的品质生活献给西区。

## 调控时代

### 品牌房企会愈加强大

房地产调控未必是坏事，品牌开发商能发挥品牌、规模、经营管理等优势，经受市场考验，越发强大和优秀。

地产业已经步入与过去不同的新的时代，相信这个判断大家都会认同。政策环境和市场环境的大的变化，决定了行业再以原有方式来发展会面临难以克服的困难。对于房地产企业而言，转变思路和建设品牌形象尤为重要。

“在这个阶段，人们不难发现，对于品牌房企，房地产调控未必是坏事，每一轮宏观调控，都对市场重新洗牌，一些不规范的开发企业被淘汰，而品牌开发商则能发挥品牌、规模、经营管理等优势，经受市场考验，越发强大和优秀。”有专家如此认为，“比如前两年的调控中，全国房企深受影响，而建业在国际资本市场门槛最苛刻的香

港联交所成功上市，成为当年中国中西部地区首家赴港成功上市的房企，也是当年第一家在港成功上市的中国内地房企。国际资本市场对建业的认可，充分说明，尤其在市场大势趋缓之时，品牌开发商的独有优势。”

企业品牌就像一座“冰山”，人们看得见的部分，是企业展示给人们的，还有大量的看不见的内涵，就像一条长长的“价值链”，将企业整个要处理的关系和发展过程“链”在其中，建业集团将将资本、人（管理）、技术、信息等要素不断进行良好的整合，且最大限度地为消费者提供最大的长期价值，因此备受消费者信任和青睐。

建业始终以河南地产标杆的形象，领跑中原房地产市场，产品的保值升值能力已是众所周知。18年来，建业以“坚毅、厚重、大气、执着”的企业风格，坚持做理性的产品，以居住的舒适、功能的完备为先决条件，摒弃华而不实的建筑空间，势将“以人为本”的开发理念贯彻始终。不管是经济适用房、廉租房，还是新城区建设，抑或是旧城改造，河南建业在郑州的开发早已不是单纯追逐利润的行为，而是切实体现了企业对于城市，对于城市居民的深切社会责任。而建业·密码国际，正是河南建业正在践行的改善西区人居品质的第一步。

王亚平

## 笔者手记：

当前正处于房地产市场的微妙时刻，人们对市场前景大都保持谨慎态度。此次采访，河南建业住宅建设有限公司负责人在谈及建业·密码国际项目规划及项目日后发展时纵横捭阖、信心满满，论及建业集团的形象、文化、社会责任与房地产走势时不乏真知灼见，让人不由觉得一个企业要想做大做强，就必须要在具备了一定实力的同时，拥有社会责任感，以回报社会，恰如河南建业。

